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TATOBITSKÝ  INFORMÁČEK            
LEDEN 2026             vydání č. 275        ročník 24. 

 

Informace z obce                                                                                                                     

Vážení spoluobčané, 

a máme tu rok 2026! 

dovolte mi, abych Vám na prahu nového roku jménem svým i jménem celého zastupitelstva 

obce Tatobity srdečně poděkovala za uplynulý rok. 

Chtěla bych vyjádřit upřímné poděkování všem občanům naší obce za jejich zájem o dění v 

Tatobitech, za aktivní přístup, ochotu pomáhat a spolupracovat.  

Velké poděkování patří také místním podnikatelům, kteří svou činností přispívají k rozvoji 

obce, i zaměstnancům obce, jejichž práce je často nenápadná, ale pro každodenní chod Tatobit 

naprosto nepostradatelná. 

Zvláštní poděkování si zaslouží Masarykova základní škola – vedení školy, pedagogové, 

nepedagogičtí pracovníci i všichni, kteří se podílejí na výchově a vzdělávání našich dětí. Právě 

ony jsou budoucností naší obce a je důležité, že vyrůstají v prostředí, kde se klade důraz nejen 

na vzdělání, ale i na lidskost, respekt a vzájemnou spolupráci. 

Nemohu opomenout ani místní spolky a jejich členy, kteří se s velkým nasazením podílejí na 

kulturním, společenském i sportovním životě v obci. Díky jejich aktivitám jsou Tatobity živým 

místem setkávání, tradic i pohybu a vzniká zde prostor pro společné zážitky napříč generacemi. 

Nežijeme však v jednoduché době. Společnost čelí mnoha výzvám, nejistotám a změnám, které 

se dotýkají nás všech. O to více si vážím soudržnosti, vzájemné tolerance a schopnosti táhnout 

za jeden provaz, kterou v naší obci dlouhodobě vnímám. Právě tyto hodnoty nám mohou 

pomoci překonávat složité situace a hledat společná řešení. 

Do nového roku Vám přeji především pevné zdraví, klid, spokojenost a naději. Ať je pro Vás 

nadcházející rok plný dobrých zpráv, lidského porozumění a malých i velkých radostí. Věřím, 

že společnými silami budeme i nadále rozvíjet Tatobity jako místo, kde se dobře žije. 

Děkuji Vám a přeji Vám vše dobré do nového roku. 

S úctou 

starostka obce Tatobity Lenka Malá 
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Odvoz odpadu  

 

1x 14 dní         7.1., 21.1.2026   

MĚSÍČNÍ SVOZ   7.1.2026    

 

  

V lednu bude otevřeno sběrné místo pouze po dohodě s OÚ. V případě uložení odpadu do 

velkoobjemového kontejneru kontaktujte pracovníky OÚ  na tel. 724 179 996. 

 

Chcete-li dělat větší úklid, je možné si objednat kontejner samostatně u TS Lomnice n.P. 

tel. 481 671 561, e-mail: info@tsmlomnice.cz 

 

❖  

Jak vypadají Tatobity ve statistice k 31.12.2025 

Celkový počet obyvatel: 601   299 žen       302 mužů 

 

Tatobity       493   247žen       246 mužů 

Žlábek        108    52 žen         56 mužů 

 

Věkový průměr : 43,57 let  dospělí : muži 49,39let ženy 52,37 let 

děti :    muži 7,1let   ženy 7,75 let 

Narozeni v roce 2025  4 občánci 

                                    Viktor Šťástka, Vítek Mlejnek, Vérteši Josefína, Ema Židů 

Úmrtí v roce 2025 3 občani 

   Eva Šorfová, Ladislav Kozák, Vlasta Drahoňovská 

Přistěhováno od 1.1.2025 -  31.12.2025  19 nových občanů 

Odstěhováno od 1.1.2025 – 31.12.2025   8 občanů 

❖  

 

 

Vodohospodářské sdružení Turnov vzniklo v roce 1995, kdy první obce spojily své 

síly v péči o vodohospodářský majetek. Sdružení převzalo privatizovaný majetek 

tehdejšího státního podniku Vodovody a kanalizace Turnov. Provozování 

vodohospodářského majetku VHS Turnov smluvně zajišťují Severočeské vodovody a 

kanalizace (SčVK), a. s., Teplice, Oblastní závod Turnov. Na základě výsledku 

koncesního řízení bude provozní činnosti zajišťovat tato společnost i v letech 2021-

2030. 

 

 

Členské obce VHS: Turnov, Ohrazenice, Přepeře, Rakousy, Troskovice, Kacanovy, 

Olešnice, Vyskeř, Malá Skála, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice nad 

Jizerou, Líšný, Loučky, Rovensko pod Troskami, Tatobity, Žernov, Ktová, Benecko, Benešov 

mailto:info@tsmlomnice.cz
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u Semil a Chuchelna. 

               Sídlo VHS: Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov, tel. 481 313 481, 

www.vhsturnov.cz 

 

Tisková zpráva VHS Turnov, vydána 29. prosince 2025 

 

STANOVENÍ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO PRO ROK 2026 NA ÚZEMÍ MĚST 

A OBCÍ SDRUŽENÝCH VE VODOHOSPODÁŘSKÉM SDRUŽENÍ TURNOV 

Úprava ceny byla schválena na prosincovém jednání Rady sdružení VHS Turnov jako výstup 

z opakovaného podzimního projednávání. Je stanovena pro města Turnov, Semily, Lomnice 

nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice nad Jizerou, Rovensko pod Troskami a obce Přepeře, 

Ohrazenice, Kacanovy, Olešnice, Vyskeř, Troskovice, Rakousy, Malá Skála, Líšný, Loučky, 

Tatobity, Ktová, Žernov, Benešov u Semil, Chuchelna a Benecko.   

 

1. Úprava ceny 

Základní meziroční nárůst 2025/2026 je u celkové ceny vodného a stočného ve výši 2,35 

%.  

Meziroční nárůst ceny vodného je schválen ve výši 1,71 % a stočného ve výši 3,00 %.   

 

2. Celková cena (m³) pro rok 2026 

Vodné je v hodnotě bez DPH stanoveno na 71,11 Kč a stočné na hodnotu 71,43 Kč. Celková 

součtová cena vodného a stočného pro rok 2026 proto činí 142,54 Kč bez DPH.  

 

Meziroční nárůst celkové ceny vodného a stočného bez DPH představuje 3,28 Kč, a to 

z částky 139,26 Kč, která byla stanovena pro předcházející rok 2025.  

 

Vodné je v hodnotě se započítáním DPH stanoveno na 79,64 Kč a stočné na hodnotu 80,00 

Kč. Celková součtová cena vodného a stočného pro rok 2026 je proto stanovena na výši 

159,64 Kč včetně DPH.  

 

Meziroční nárůst celkové ceny vodného a stočného se započítáním DPH představuje 3,67 Kč, 

a to z částky 155,97 Kč, která byla stanovena pro předcházející rok 2025.  

 

3. Východiska pro projednávání cenové úpravy 

Cena se každý rok stanovuje pomocí koncesního finančního modelu. Model byl vytvořen na 

Státním fondu životního prostředí ČR. Je na území VHS Turnov aplikován na vysoutěžené 

hodnoty provozních nákladů a zisku z koncesního řízení, které bylo dokončeno v roce 2020. 

To nastavilo finanční vztahy mezi vlastníkem majetku (VHS Turnov) a provozovatelem 

majetku (SčVK, a.s). Většinu hodnot zadávaných každoročně do finančního modelu nemohou 

obě strany nijak ovlivnit, protože je jejich meziroční úprava provázaná na státní ekonomické 

ukazatele, skutečnou hodnotu tržeb, finanční předpisy, požadavky státu na obnovu majetku, 

požadavky sousedních vlastníků infrastruktury, apod.  

 

Tvorbu ceny pro rok 2026 ovlivňovaly v zásadě jen pozitivní faktory. Koncesní vztah 

nastavil vyšší plán tržeb. Indexace provozních nákladů byla pro příští rok velmi mírná. Státní 

legislativa nevymyslela žádné dodatečné povinnosti, které by přinesly navýšení nákladů. Pro 

rok 2026 klesly náklady na čištění odpadních vod na ČOV v Jilemnici (majetek společnosti 

Devro). Snížení úplat na ČOV v Jilemnici naštěstí snížilo význam jediného významného 

negativního vstupu, kterým bylo výrazné navýšení plateb za čištění odpadních vod na ČOV 

Semily (majetek města Semily).  
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Proto na všech jednáních starostové řešili zejména otázku tvorby vlastních zdrojů na 

obnovu majetku. Rozhodli se pro významnější navýšení položky nájemného v ceně 

vodného a stočného, protože dotačních příležitostí je stále méně a představitelé státu 

upozorňují stále častěji vlastníky vodohospodářské infrastruktury, že je nutné daleko více 

navyšovat cenu, aby se vygenerovalo víc potřebných peněz na nutnou obnovu majetku. 

 

Druhým základním zvažováním starostů bylo porovnání s cenovými postupy ostatních 

vlastníků. Cenu na našem území jsme navýšili nejméně oproti sledovaným sousedům a 

níže, než je průměr v naší zemi. Nastavená cenová hladina je velmi blízko k významnému 

sousednímu vlastníkovi – Severočeské vodárenské společnosti. Navržená hodnota zdaleka 

nedosahuje maximálně stanovenou výši sociální hranice únosnosti. Pro čtyřčlennou rodinu 

bude představovat měsíční navýšení platby vodného a stočného měsíčně jen malé 

desetikoruny. Pro zákazníky, kterým dodáváme pouze pitnou vodu, pak bude měsíční 

navýšení zcela minimální.  

 

V roce 2026 se vybere na vodném a stočném na území svazku cca 320 mil. Kč včetně DPH. 

Provozní náklady jsou stanoveny v celkové výši 142 mil. Kč a minimální provozní zisk ve 

výši 6 mil. Kč. Státu se odvede DPH ve výši 34 mil. Kč. Na nájemné pro VHS Turnov je pak 

v cenové kalkulaci určeno 138 mil. Kč. Nájemné využijeme jako každoročně zejména na 

obnovu existujícího vodohospodářského majetku, spolufinancování několika nově 

připravovaných investic, standardní zabezpečení chodu svazku a na plnění finančních 

závazků.    

 

V rámci diskuse představitelů měst a obcí však opět zcela otevřeně zaznělo, že reálná potřeba 

peněz do obnovy vodárenského majetku je daleko vyšší, než je naše přijatelné možnosti 

navýšení nájemného. Je skvělou zprávou, že nám stále významně finančně pomáhají naše 

města, obce i Liberecký kraj, za což jim všem patří velký dík.  Aktuálně nejsou k dispozici 

významné evropské dotace. Zbývají jen dílčí dotační peníze Ministerstva zemědělství. U něj 

jsme kromě financování odkanalizování Benešova u Semily znovu uspěli se žádostí o 

podporu výměny vodovodního přivaděče do skupinového vodovodu v Rovensku pod 

Troskami, který budeme stavět dva roky.  

 

Ze všech informací lze jednoznačně vyvodit, že starostové měst a obcí opět postupovali při 

schvalování cenové výše s maximální uvážlivostí a odpovědností. Jsme přesvědčeni, že díky 

úpravě ceny vodného a stočného pro rok 2026 naplníme hlavní stanovené cíle VHS Turnov. A 

že bude pro obyvatele, organizace i firmy zabezpečena ze strany provozovatele majetku i 

nadále dodávka pitné vody a čištění odpadních vod nejen spolehlivě, ale zejména ve vysoké 

kvalitě. 

 

Ing. Milan Hejduk, ředitel svazku, Vodohospodářské sdružení Turnov 

 

 

Pro obec Tatobity je stanovena cena vodného na 79,64Kč 
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❖  

Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí. 
 

Revize katastru nemovitostí a její dopad na daň z nemovitých věcí. 

 

Katastrální úřady průběžně provádějí revizi katastru nemovitostí (dále jen „revizi katastru“) z 

důvodu nesouladu údajů o nemovitých věcech evidovaných v katastru nemovitostí se 

skutečným stavem v terénu, neboť bylo zjištěno, že v řadě případů vlastníci nemovitých věcí 

nesplnili svou ohlašovací povinnost a příslušnému katastrálnímu úřadu neoznámili změny u 

nemovitých věcí v jejich vlastnictví, přičemž v souvislosti s některými změnami může 

poplatníkovi daně z nemovitých věcí vyvstat povinnost podat přiznání k dani z nemovitých 

věcí. Činnosti katastrálních úřadů při revizi katastru upravuje ustanovení § 43 vyhlášky č. 

357/2013Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška), ve znění pozdějších předpisů. 

Předmětem revize katastru jsou zejména hranice pozemků, obvody budov a vodních děl, druh 

pozemku, způsob využití pozemku, typ stavby a způsob využití stavby. Podle potřeby se dále 

revidují i hranice katastrálního území, další prvky polohopisu, místní názvy a pomístní jména 

a další.  

Rozsah, ve kterém bude revize prováděna, určuje ve vyhlášení revize katastrální úřad. Revizi 

údajů katastru nemovitostí vyhlašuje příslušný katastrální úřad podle potřeby zajištění souladu 

údajů katastru a jejich skutečným stavem v terénu a provádí ji za součinnosti obcí, případně 

dalších orgánů veřejné moci, a za účasti vlastníků a jiných oprávněných. Vyhlášení revize 

katastru oznamuje katastrální úřad nejpozději 2 měsíce před jejím zahájením obci, na jejímž 

území bude revize katastru prováděna. Informace o zahájení revize je rovněž umístěna na úřední 

desce příslušného katastrálního úřadu. Zjistí-li nesoulad v údajích katastru, projedná způsob 

jejich odstranění.  

Dojde-li v důsledku provedené revize katastru ke změnám rozhodným pro stanovení daně, tj. 

například• ke změně druhu pozemku, nebo• ke změně výměry pozemku, vzniká vlastníku 

nemovité věci povinnost podat daňové přiznání k dani z nemovitých věcí, ve kterém zohlední 

změny údajů, k nimž v důsledku revize došlo, na zdaňovací období následující po roce, v němž 
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byly změny zapsány do katastru, a to v zákonem stanovené lhůtě do 31. ledna zdaňovacího 

období.  

V případě pochybností doporučujeme se obrátit s konkrétním případem na příslušného správce 

daně z nemovitých věcí. Pokud tak poplatník v zákonem stanovené lhůtě neučiní, může mu 

podle ustanovení § 250zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů, 

vzniknout povinnost zaplatit pokutu. Není-li daň zaplacena včas, je poplatník povinen uhradit 

také úrok z prodlení podle § 252 téhož zákona. 
 

 

ŠKOLA

Vánoční slovo ředitele školy 

aneb 

Jaký byl rok 2025 

Rok se sešel s rokem a opět tu je čas hodnocení, bilancování a vzpomínání.  

V lednu jsme bruslili v Lomnici nad Popelkou a na začátku ledna jsme lyžovali na Kozákově. 

První velkou akcí byl dubnový zápis do základní školy. Letos se nám zapsalo šest nových 

prvňáčků a jelikož odešlo šest dětí, počet školáků se ustálil na 30 žácích. Od toho se odvíjelo i 

květnové přijímání do mateřské školy. Naštěstí se podařilo všem vyhovět a kapacita školky 

je tak ve školním roce naplněna takřka po okraj – máme tu 17 Berušek a 16 Ještěrek. Celkem 

je tedy ve škole 63 dětí a žáků, a jelikož kapacita školní jídelny je jen o něco málo větší, čeká 

nás v příštím roce rozhodování, co budeme dělat dál a jakým směrem budeme pokračovat. 

Od dubna do června jsme opět jezdili plavat do jíčínského bazénu a na závěr roku nás čekaly 

školní výlety – školáci si zajeli do Mělníku a na Říp a školkáčci si zavítali do IQ parku v 

Liberci. Od března jsme se připravovali na 90. výročí naší školy. Veškeré akce tak byly 

s tématikou naší školy – Noc s Andersenem, výtvarná soutěž, podzimní stopovaná, ale hlavně 

nový muzikál Jsem Tvá škola (už devadesát let). Zvaná předpremiéra byla naplánovaná na 

konec školního roku a oficiálně byl muzikál představen veřejnosti 6. září 2025 na oslavách 90. 

výročí naší školy. V tento den proběhla nejen premiéra muzikálu v podání našich dětí, ale i 

večerní premiéra stejného v podání spolku Když rodičům hrábne. Mimo to byl otevřena škola 

pro širokou veřejnost a u příležitosti oslav byla představena publikace Perličky z Tatobitské 

školy s přílohou Kdo byl kdo v dějinách tatobitského školství, která mapuje historii 

tatobitského školství od roku 1790 do současnosti.  

Na konci června ještě proběhlo i pasování předškoláků a rozloučení se s páťáky a všichni 

společně jsme se vydali na prázdniny. 

Září bylo ve znamení výše zmíněných oslav a školáci jeli na již tradiční Výlet za poznáním 

(sama sebe) – letos opět Benecko, tentokrát na chatu Sůva. Na konci září ještě absolvovali 

výstup na Kozákov pod patronací PPP Semily. Téma bylo Zdravý životní styl. 

Školka začala divadelními představeními v Turnově. V září byla pro děti i rodiče připravena 

stopovaná – Po stopách tatobitských ředitelů a listopadová dílnička spojená s příjezdem 

svatého Martina. 

Prosinec byl opět ve znamení trhů a rozsvěcení vánočního stromu a pak už zbyly jen další 

radovánky v hlavní roli s Besídkou (nejen) pro rodiče. 

V průběhu podzimu jsme ještě třikrát sehráli muzikál Jsem Tvá škola (2x pro veřejnost a jednou 

pro školy) a na první polovinu roku jsou plánovaná ještě čtyři představení včetně závěrečné 

derniéry 26. 6. 2026. 
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Osobně jsem velice rád, že ač na mezinárodním poli stále není klid, ve škole se pomalu 

vracíme do „starých“ kolejí, a jsem přesvědčen o tom, že i v roce 2026 bude naší školou znít 

smích nejméně šedesáti tří spokojených dětí☺. 

 

Za to, že jsme to (v rámci možností) zvládli a zvládáme, nemůžu já sám. Za to vděčím všem, 

kteří se na chodu školy podílejí. A proto zejména letos mi dovolte poděkovat hlavně jim. 

Děkuji paním učitelkám Mileně Kašové a Ditě Jarošové za celoročně výbornou a zodpovědnou 

práci u školáků. Paní učitelce Jitce Kosáčkové za hodiny angličtiny u nejmenších. Paní Žanetě 

Palounkové za kroužek Pohybových her – házené. Keramiku a Dramatický kroužek má na 

starosti paní učitelka Vendula Zunová. Berušky se nám rozrostly o Ještěrky, a tak mi dovolte 

poděkovat za výbornou a inspirující práci u nejmenších paním učitelkám Jitce Kosáčkové, 

Elišce Čapkové, Vendule Zunové a Žanetě Palounkové. Ivetě Pospíšilové a Jarmile Novotné 

děkuji za chutnou krmi a naprosto bezproblémový chod školní kuchyně. Paní Ludmile Geciové 

a paní Renatě Maškové za provoz a věci s ním spojené. Jsme všichni? Nezapomněl jsem na 

někoho? Ve škole ano – ale dík patří i pracovníkům obce za bleskové drobné pomoci. Všem 

místním spolkům, které nám pomáhají v organizaci a dokážou přiložit ruku k dílu, je-li třeba. 

Sponzorům, díky kterým máme nejen nové hračky, ale i třeba materiál na drobné výtvarné 

činnosti, pěkné výlety. Dík patří i vám všem, kdo pomáháte každodenní neviditelnou prací 

udržet školství v Tatobitech a umožnit dětem vzdělávání v krásném prostředí. A to je vše. 

Vlastně ne – speciální dík patří paní starostce Lence Malé – za to, že je, jaká je. Díky neskutečné 

vitalitě paní starostky máme vše, co si můžeme přát. Opravdu moc děkuji a jsem velmi rád, že 

slovy klasika, které trochu parafrázuji, můžu na rozdíl od pana Svěráka z Vratných lahví říci: 

„Já tu jsem rád☺.“ 

 

Takže ještě jednou – děkuji za rok 2025 a pevně věřím, že následující rok 2026 bude úspěšný, 

pohodový a usměvavý. Ať se i Vám daří, ať jste všichni zdraví, šťastní a bohatí – alespoň na 

zážitky a dobrou náladu. 

 

Mgr. Pavel Vaněk, MBA 

ředitel školy 

 

 

Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili: 

prosinec 2025 

• út 9. 12. – Jsem Tvá škola (už 90 let) – od 18:00 v KD Tatobity (pro veřejnost) 

• st 10. 12. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

• čt 11. 12. – herci z muzikálu – Divadlo Broadway – muzikál Robinson 

• út 16. 12. – Vánoční besídka (nejen) pro rodiče žáků a dětí naší školy od 15:30 

• st 17. 12. – ŠKOLKA – divadlo Šli pastýři do Betléma 

• 22. 12. – 2. 1. 2026 – Vánoční prázdniny 

leden 2026 

• po 5. 1. – zahájení výuky po vánočních prázdninách 

• 5. – 9. 1. – lyžování na Kozákově 

• čt 8. 1. – ŠKOLKA – divadlo Kryštůfek a lesní bytosti 

• st 14. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 
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• čt 15. 1. – Den otevřených dveří ve škole (1. a 2. vyučovací hodina možný náslech, 

3. a 4. možná konzultace) 

• st 21. 1. – zápis do 1. ročníku (od 14:00 v I. třídě) 

• st 28. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

• pá 30. 1. – jednodenní pololetní prázdniny 

 
únor 2026 

• pá 6. 2. – ŠKOLKA – divadlo Prostě žába 

• út 10. 2. – Jsem Tvá škola (už 90 let) – od 10:00 v KD Tatobity (pro školy) 

• st 11. 2. – bruslení v Lomnici nad Popelkou 

 

Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte naše 

internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete seznámit s chodem školy a 

zjistíte zde nejaktuálnější informace. 

Mgr. Pavel Vaněk, MBA 

ředitel školy 

 

 

ZÁPIS 
do l. ročníku Masarykovy základní školy a mateřské školy v Tatobitech pro školní rok 2026/ 2027 se 

koná v I. třídě (v l. poschodí) 
 

ve středu 21. ledna 2026 od 14 hodin. 
 
Zapsány mohou být děti, které dovrší do 31. srpna 2026 šest let věku. Rodiče s sebou přinesou svůj 
občanský průkaz a rodný list dítěte. 
 
Pokud se rodiče s trvalým bydlištěm ve spádovém obvodu školy (tj. obce Tatobity, Žlábek) rozhodnou 
dát zapsat dítě do jiné školy, oznámí tuto skutečnost ústně do 9. ledna 2026 a písemně to potvrdí do 
15. února 2026 řediteli Masarykovy základní školy a mateřské školy v Tatobitech. 
 

Mgr. Pavel Vaněk, MBA 
ředitel školy 

NĚKOLIK CITACÍ ZE ŠKOLSKÉHO ZÁKONA – 561/2004 Sb. 
 
POVINNOST ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 
§ 36 
Plnění povinnosti školní docházky 

http://www.skola.tatobity.cz/
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(1) Školní docházka je povinná po dobu devíti školních roků, nejvýše však do konce školního roku, v 
němž žák dosáhne sedmnáctého roku věku (dále jen "povinná školní docházka"). 
(2) Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského 
státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná školní 
docházka vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo 
přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany. 
(3) Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne 
šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od 
září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v 
tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. 
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní 
docházky podle věty druhé je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou 
přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského 
zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 
(4) Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 15. 
ledna do 15. února kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Zákonný 
zástupce v žádosti o přijetí vedle obecných náležitostí podle správního řádu uvede 
a) mateřskou školu, ve které se dítě vzdělává nebo je individuálně vzděláváno, 
b) základní školu, v jejíž přípravné třídě nebo přípravném stupni se dítě vzdělává, 
c) zahraniční školu na území České republiky, ve které se dítě vzdělává a ve které ministerstvo povolilo 
plnění povinné školní docházky podle § 38a, nebo 
d) údaj, že se na dítě nevztahuje povinné předškolní vzdělávání, pokud se dítě nevzdělává v žádné škole 
podle písmen a) až c). 
(5) Žák plní povinnou školní docházku v základní škole zřízené obcí nebo svazkem obcí se sídlem ve 
školském obvodu (§ 178 odst. 3), v němž má žák místo trvalého pobytu, v případě cizince místo pobytu 
žáka (dále jen "spádová škola"), pokud zákonný zástupce nezvolí pro žáka jinou než spádovou školu. 
Pokud je dítě přijato na jinou než spádovou školu, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost řediteli 
školy spádové, a to nejpozději do konce května kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou 
školní docházku. 
(6) Žák umístěný ve školském zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy nebo ve 
školském zařízení pro preventivně výchovnou péči plní povinnou školní docházku v základní škole 
zřízené při tomto školském zařízení nebo v základní škole zřízené obcí nebo svazkem obcí se sídlem ve 
školském obvodu, v němž má sídlo příslušné školské zařízení, popřípadě v jiné škole zřizované státem, 
krajem, obcí nebo svazkem obcí. 
(7) Ředitel spádové školy je povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném 
školském obvodu a žáky umístěné v tomto obvodu ve školském zařízení pro výkon ústavní výchovy, 
ochranné výchovy nebo ve školském zařízení pro preventivně výchovnou péči, a to do výše povoleného 
počtu žáků uvedené ve školském rejstříku. 
(8) Obecní úřad obce, na jejímž území je školský obvod základní školy, poskytuje této škole s 
dostatečným předstihem před termínem zápisu k povinné školní docházce seznam dětí, pro které je 
tato škola spádová a jichž se týká povinnost podle odstavce 4. Seznam obsahuje vždy jméno, popřípadě 
jména, a příjmení, datum narození a adresu místa trvalého pobytu dítěte, v případě cizince místo 
pobytu dítěte. 
§ 36a 
Předávání informací při zahájení povinné školní docházky 
(1) Ředitel školy, který v rámci zápisu k povinné školní docházce rozhodl o přijetí dítěte do 31. března, 
nebo do 14 dnů od vydání rozhodnutí o přijetí dítěte, požádá ředitele školy podle § 36 odst. 4 písm. a) 
až c) o předání výsledků pedagogického diagnostikování. 
(2) Ředitel podle § 36 odst. 4 písm. a) až c) předá údaje řediteli školy do 30 dnů od doručení žádosti. 
Pokud je dítě individuálně vzděláváno podle § 34b, předá ředitel mateřské školy zápis z ověření podle 
§ 34b odst. 3. 
(3) Ministerstvo stanoví vyhláškou rozsah, způsob a formu předávání údajů podle odstavců 1 a 2. 
§ 37 
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Odklad povinné školní docházky 
(1) Požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce 
stanovené ředitelem školy podle § 46 odst. 1, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o 1 
školní rok, pokud zdravotní stav dítěte dlouhodobě neumožňuje jeho účast ve vyučování a tato 
skutečnost je doložena doporučujícím posouzením 
a) lékaře, s výjimkou lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru praktický lékař pro děti a dorost 
nebo v oboru pediatrie, nebo klinického psychologa, a 
b) školského poradenského zařízení, které přihlédne k posouzení podle písmene a). 
(2) Začátek povinné školní docházky lze odložit pouze jednou. 
(3) Školské poradenské zařízení musí zároveň s doporučujícím posouzením podle odstavce 1 vydat také 
doporučení podpůrného opatření spočívajícího ve vzdělávání dítěte v mateřské škole nebo v přípravné 
třídě základní školy podle individuálního vzdělávacího plánu. Věta první neplatí pro doporučující 
posouzení dítěte, jemuž bylo školským poradenským zařízením doporučeno zařazení do přípravného 
stupně základní školy speciální. 
(4) Náležitosti doporučujícího posouzení podle odstavce 1 písm. b) stanoví ministerstvo vyhláškou. 
(5) Pokud ředitel školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, informuje zákonného zástupce o 
povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a způsobech jejího plnění. 
(6) Pokud ředitel školy, která není spádovou školou dítěte, rozhodne o odkladu povinné školní 
docházky podle odstavce 1, oznámí tuto skutečnost bez zbytečného odkladu řediteli spádové školy. 

 

 
KULTURA

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TATOBITY 

VÁS ZVE NA TRADIČNÍ  

 

HASIČSKÝ   BÁL, 
 

který se koná v sobotu 7. února od 20,00hod. na sále KD Tatobity. 

K tanci a poslechu hraje LOGR 

 
❖  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TATOBITY 

VÁS ZVE NA TRADIČNÍ  

 

DĚTSKÝ  KARNEVAL, 
 

který se koná v neděli 8. února od 14,00hod. na sále KD Tatobity. 
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❖  

Na sobotu dne 21.ÚNORA  jsme pro Vás přichystali 

 

M A S O P U S T N Í  P R Ů V O D  V  T A T O B I T E C H  

Shromaždiště průvodu a masek bude v sobotu 

21.ÚNORA  v 13,30 - 14,00 hod. 
 

na parkovišti za OÚ v Tatobitech. Průvod se vydá obcí směrem Zahumeň k Mařenčině 

studánce. Dále bude pokračovat k Tisícileté lípě a na „Náves“. 

Závěr masopustního průvodu bude na sále Kulturního domu 

v Tatobitech.  

Rej masek bude doprovázet  „Masopustní úterý“ pod vedením Čendy Šourka. 
 

Neváhejte, vyrobte si masku  

a pojďte s námi do průvodu! 

Průvod bude doprovázet hudební doprovod, zavzpomínejte na léta z dětství, kdy průvod 

procházel obcí a hospodyňky měly nachystané koblihy, koláčky a pánové doušek té lahodné 

slivovičky!!!! 
 

 

 

SPORT

Informace z HC Tatobity : zápasy v lednu 

 

6.1. HC Tatobity   HC ZEOS Lomnice n.P.  20,00 ZS Lomnice n.P. 

15.1.  New Paka HC  HC Tatobity    19,45 ZS Nová Paka 
 

Tabulka 

# Tým GP Pts GD 

1 HC Křižáci Vidochov 
11 18 37 

2 HC ZEOS Lomnice 10 17 42 

3 HC Loupežníci 10 11 29 

4 HC Tatobity 
10 10 2 

5 HC MBQ  
11 9 -29 

6 HC Jilemnice 
10 4 -29 

7 New Paka HC 10 3 -52 

 

https://jhl-nere.cz/team/hc-krizaci-vidochov/
https://jhl-nere.cz/team/hc-zeos-lomnice/
https://jhl-nere.cz/team/hc-loupeznici/
https://jhl-nere.cz/team/hc-tatobity/
https://jhl-nere.cz/team/hc-mbq/
https://jhl-nere.cz/team/hc-jilemnice/
https://jhl-nere.cz/team/hc-sklepy-team-n-paka-b/
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JUBILANTI 

 

18 let Jamborová Michaela   45 let Křapková Marcela 

20 let Křapková Štěpánka   50 let  Hanyš Jan 

30 let Řezáčová Veronika   65 let Nezdarová Alena 

35 let Šteffan Jiří    75 let Kupcová Vladislava 

35 let Velagyiová Zuzana   81 let Cimbál František 

40 let  Hanzlová Markéta   82 let Hoření Pavel  

 

        GRATULUJEME!!! 

 

 

Tatobitský informáček vydává OÚ Tatobity                                Evidenční číslo: MK ČR 20690 

Uzávěrka přijímání článků, podnětů, informací je vždy do 25. v měsíci (pro následující měsíc). Na výše 

zveřejněných akcích bude provedeno fotografování a fota budou použita při prezentaci obce Tatobity 

Počet výtisků: 270 

www.tatobity.cz                                obec@tatobity.cz  

http://www.tatobity.cz/

